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Za loupež skončili ve vazbě.

Ve vazbě skončili dva bratři ve věku 30 a 22 let, kteří mají za sebou pestrou a bohatou trestní
minulost a nějaký ten pátek si poseděli i ve výkonu trestu odnětí svobody. Starší z nich byl odsouzen
sedmkrát, pro majetkovou a násilnou trestnou činnost a mladší čtyřikrát pro stejnou trestnou činnost
a navíc i pro protiprávní jednání související s návykovými látkami. Ani tentokrát nezůstalo jejich
násilné jednání bez následků a přerovští kriminalisté jim sdělili obvinění ze zločinu loupež
spáchaného ve spolupachatelství.

Obětí jejich jednání byl muž, který jim nabídl práci a také ubytování. Po nějaké době chtěl s nimi, s
ohledem na jejich špatné pracovní návyky, spolupráci ukončit a domluvit se na vystěhování z bytu,
který jim dal k dispozici. Starší z bratrů s ním domluvil schůzku, na které měli vše vyřešit. Poškozený
přijel na smluvené místo na ulici Velké Novosady a obviněný k němu přisedl, poté společně odjeli do
jiné části Přerova, kde nabrali do vozidla jeho mladšího bratra a odjeli na nedaleké parkoviště. Z
ničeho nic a bezdůvodně dostal poškozený jednu pořádnou ránu přímo do obličeje. Vzápětí se
dozvěděl, proč se tak stalo. Útočník mu nabídl dvě možnosti. Buď mu jim dá 150 000 Kč, které s
bratrem potřebuje na zahraniční cestu nebo ho nejprve okrade, pak fyzicky napadne a zapálí mu
firmu. Na základě dalšího pokynu útočníka zase přejeli o kousek dál, kde své požadavky zopakoval.
Následoval příkaz, aby odjeli mimo město, který ale poškozený negoval a z obavy o život a zdraví
slíbil, že jim peníze dá, ale musí je nejprve vybrat z bankomatu. Objeli několik bankomatů
umístěných po Přerově, protože násilníci stále měnili místo výběru peněz, až nakonec dojeli k
bankomatu do Předmostí. Během cesty svému bývalému zaměstnavateli stále vyhrožovali újmou na
životě a zdraví. Když dorazili na místo, všichni z vozu vystoupili. Mladší z bratrů zůstal stát u auta a
druhý doprovodil poškozeného k bankomatu. Částku 150 000 Kč, kterou postupně vybral,
obviněnému předal a spolu se pak vrátili k vozidlu. Jakmile bratři dosáhli svého, odešli a žádné další
požadavky vůči poškozenému neměli. Ještě téhož dne se poškozený obrátil na policii a celý případ
oznámil.

Na základě zjištěných okolností bylo po obou recidivistech, kteří jsou uživateli návykových látek,
vyhlášeno celostátní pátrání. Přibližně po třech týdnech byli oba zadrženi na ubytovně ve Vrchlabí. V
době, kdy byli v pátrání, se dopustili další loupeže na Trutnovsku. Po zadržení byli eskortováni na
přerovskou služebnu, kde s nimi byly provedeny potřebné úkony.

Z naší strany byl na státní zastupitelství vydán podnět k podání návrhu na vzetí obviněných do vazby,
který byl akceptován a soudce rozhodl o umístění obou bratrů do vazební věznice, kam byli
eskortováni a předáni. V případě odsouzení jim hrozí až desetiletý trest odnětí svobody.
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